



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ГЕРОЙ КНИГИ

В обеденный перерыв у сибирской тяжелой собралась повары и механизаторы колхоза «Победа». Зависла непринужденный разговор в книгах и полюбившихся героями произведений. В центре внимания оказалась В. В. Чалов — заведующий сельской лавкой, а в годы войны — прославленный разведчик партизанского соединения С. А. Новака.

Широко в бригаде поставлена взаимоуважение. Бригадир всегда учитывает трудоспособность вида работы, профессиональные навыки рабочих. Исходя из этого, в течение смены бывают необычайные перестановки и подмены. Бригадир тоже учитывает и чисто психологические факторы.

У нас царят дух взаимоуважения и доброжелательности. Бригадир всегда учитывает трудоспособность вида работы, профессиональные навыки рабочих. Исходя из этого, в течение смены бывают необычайные перестановки и подмены. Бригадир тоже учитывает и чисто психологические факторы.

Широко в бригаде поставлена взаимоуважение. Бригадир всегда учитывает трудоспособность вида работы, профессиональные навыки рабочих. Исходя из этого, в течение смены бывают необычайные перестановки и подмены. Бригадир тоже учитывает и чисто психологические факторы.

Мы поняли и убедились, что каждый новый механизм, примененный на стройке, правильное, это не только путь к повышению производительности труда, но и повышенный интерес к работе, и значительное снижение затрат тяжелого ручного труда.

Каждый, кто прочтет данную статью, убедится в том, что спасение техники принесет многое.

Михаил Иванович Ласкин и каждый из нас умеет штукатурить, мазать, настичать линолеум или плитку. У нас не делается ставки на риски, в добываемом с постоянного, блескенцами, горячим напряжением, ритмичности в течение всего месяца.

Мы гордимся своим вожаком, по достоинству ценим его усилия и заслуги перед нашим колхозом, его общественностью, бригадой. Он много лет является депутатом городского Совета народных депутатов, членом президиума областного совета профсоюзов.

Михаил Иванович Ласкин и каждый из нас просто не может ходить в середняках. Как долгие мы встремили весть о том, что наша бригада первой среди отдельников треста спряталась с пяткой.

Суммируя все факторы, за

что, залоговый микрорайон и вспомогательный

штукатур Михаил Иванович Чалову — генералу этой книги, — на долгую память всем детям, внукам и правнукам».

Не падешь в селе жителя, который не прочитал бы книгу в своем земляке, о его ратном подвиге на украинской и польской земле.

В. КОВАЛЕВ.
Поворинский район.

* РУЧНОЙ ТРУД — НА ПЛЕЧИ МАШИН

МАЛАЯ МЕХАНИЗАЦИЯ

Бригада штукатуров, возглавляемая лауреатом Государственной премии СССР М. И. Ласкиным, первой в стройтресте № 4 справилась с пятилетним заданием. Слово — одной из лучших тружениц бригады В. Я. Федяиновой.

ЕЩЕ НЕРДКО встречаем людей, убежденных, что победителем дает стать не воле. У нее есть эта точка зрения. Хочу привлечь подобных малюсов к нам на объект, где мы ведем отрывку. Пусть они поднимутся к нам на этапы, пригласят к людям, которые штукатурят помещения, забудут бытовые.

Нет, думается, дело здесь не в способностях, хотя, конечно, без умения, скорости, желания — какая работа? Но только этого было мало, чтобы каждый из нас в полтора часа перешел с деревянных норм на металлические. Доброе слово начало ходу скакать о наших линейных инженерно-технических работниках. В своем большинстве в недавнем прошлом они сами были отечественниками. Всю свою работу в строительстве. Дома построены по ул. Крас-

ноземленной. Мастером

здесь Валерия Беляев, не сколько лет тому назад работал в строительстве деревянных.

Потом нас перевезли в посёлок Технический на областную нейтральную больницу, где программа является Альма Павловна Абрамова, в прошлом маляр. Или мастер Анна Селиверстова Полунина, работавшая штукатуром. Такие примеры можно продолжать.

Хорошо работают с мастерами и прорабами, в совершенстве знающими специальность отдельников. Они наши лучшие помощники в достижении высоких производственных результатов. Каждый из них забывает, чтобы все у нас было под руками.

Профессия наша не из легких. И она продолжала оставаться такой, если бы у нас

не появились новые механизмы и приспособления.

Смотрела я кадры кинохроники, как наши механизмы восхищали подъемы, суммируя досягнутое осуществление программы первой пятилетки, удивлялась, как смогли они это сделать, не имея никакой техники, ведь кирпичи носили на голове, а детали стеков точни на пильнике на верстаке. И, конечно же, испытывала чувство гордости за то, как далеко шагнула нация стран по пути индустриализации.

Сейчас, у нас есть простое.

Ответом мне было известие (в бригаде я в 1965 году), что для заглаживания накривленного

штукатурки ушел сантиметр

подъема. Наша бригада

заглаживала стены на метре

и выравнивала их на метре

и выравнивала стены на метре

Очень много хлопот и забот приносит она. И вот она наступила. Как же реагируют читатели на ее приход? Об этом красноречиво говорят редакции газеты.

Богатство одного из активнейших внештатных авторов газеты А. В. Беляева из села Б. Алабухи Грибановского района. «Каждый день — ударный». Так называл он свое сообщение, в котором говорится о начале уборочной стражи на свекловичных полях района, в частности, совхоза «Зернодоб», где сельские труженики работают сейчас с особым подъемом.

И таких сообщений в радикальной почте немало. Они говорят о том, что в осенний пору труженики села работают напряженно, отдают все силы для того, чтобы выполнить взятые социалистические обязательства.

И не только труженики села. Сейчас, в горячую уборочную стражу, в сельские районы области въезжают десятки тысяч горожан. Что они там делают, как работают, об этом тоже повествуют письма.

А о чем же говорят критические письма тружеников? Их много. Разные поднимаются в них вопросы. И больше всего наши читатели рассказывают о том, что теперь, с началом осени, надо решать вопросы, связанные с ремонтом домов, квартир, системы водопровода, отопления, канализации и т. д.

Уходит самое благоприятное время, когда можно делать ремонт.

Коллективное письмо, присланное Г. Сильвиано, Т. Егуповой, Н. Панова. Живут в доме № 70 на улице Бородинского. В их квартирах ремонт начали в начале апреля, побоялись заканчивать в мае. И что же? Да ничего. Ремонт продолжается.

Задерживают ремонт в доме № 128, расположенным на улице Ленинградской, о чем пишут Мезенцева, Каширина, Сенкова и другие товарищи.

Автор письма Е. И. Фисенко (прислан Революции, 49). Не могут соответствующие организации решить вопрос, как же отремонтировать дымоход в своем доме? Решают долго.

По первому, писем подобного содержания много. Авторы их обеспокоены, когда в их квартирах сделают ремонт. Но почему-то в письмах для рассмотрения в приемных мер считают, что свет солнце, у них все хорошо. Однако, напомним, осень свое спросит. Спросит очень строго. И не надо забывать об этом.

За минувшую неделю в редакцию пришло 314 писем и заявлений тружеников, а также 155 ответов из различных учреждений, предприятий и организаций.

В ВОРОНЕЖСКОЙ ПИСАТЕЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

В четверг, 13 сентября 1979 года, в помещении Воронежской писательской организации (прислан Революции, 37) состоялось первое в новом учебном году занятие секции поэзии литературного объединения. Начало занятий в 18 часов. Руководитель — Валерий Баранов, редактор отдела прозы журнала «Подъем».

ГАИ сообщает

За последнюю неделю в Воронеже и области зарегистрировано 42 дорожно-транспортных происшествия, при которых 8 человек погибли и 29 ранены. Особое беспокойство вызывает поведение пешеходов, которые грубо нарушают правила перехода дорог, создают аварийную обстановку. Несмотря на то, что за семидневный период в областном центре оштрафовано 1980 человек, положение с аварийностью на пешеходах остается напряженным. Особенно много нарушений на дорогах допускают пешеходы, находящиеся в нетрезвом состоянии.

Так, например, С. Лавлинский, проживающий по улице Лидии Рыбаковой, 34, кв. 25, находясь в сильной степени опьянения, переходил дорогу в неподходящем месте, был сбит автомобилем.

Пьяный Д. Массалитин улегся спать... на трамвайные пути и по чистой случайности остался жив.

Дорожно-транспортные происшествия в Воронеже допущены также по вине пьяных пешеходов: А. Афанасьева — Чаплыговского, 15, кв. 22, П. Перфилова — Ростовской, 50, кв. 17, Б. Арбузова — Пешестрелская, 143 и других.

Вызывающие все себя — работники ГАИ пешеходы — нарушитель, склесарь Воронежского механического завода В. Мальев.

К сожалению, пока не уменьшилось количество пешеходов, которыечат на дорогах и по вине пьяных водителей. Шофера союза «Третьяковский» Борисоглебского района Е. Полякова допустил столкновение с другим автомобилем. Ранено два человека. В

Адрес редакции: 394746, ГСП, г. Воронеж, центр, проспект Революции, 39. Телефоны: приемный редактора — 5-36-03, Отделов: партийной жизни — 5-34-72 и 5-36-07, пропаганды и культуры — 5-44-17 и 5-65-45, промышленно-транспортного — 5-26-62,

5-34-52, сельскохозяйственного — 5-24-80 и 5-43-57, советского строительства, тортовли и быта — 5-46-29, писем и массовых работ — 5-73-91, 5-44-32 и 5-34-79, информации — 5-14-77 и 5-38-15, общественной приемной — 5-34-79, объявлений — 5-25-21.

Любезные читатели!

Любезные читатели!